



Crna Gora
Ministarstvo prostornog planiranja,
urbanizma i državne imovine

Adresa: IV proleterske brigade broj 19
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 446 200
fax: +382 20 446 215

Izvještaj

**o službenoj posjeti ministra prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine,
Slavena Radunovića Državi Izrael**

25-28. februar 2025. godine

mart 2025.

UVOD

Ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, Slaven Radunović predvodio je crnogorsku delegaciju u službenoj posjeti Državi Izrael, 25-28. februar 2025. godine.

I AKTIVNOSTI

Tokom posjete Jerusalimu **ministar Radunović se sastao sa izraelskim ministrom infrastrukture i energije Eli Koenom**. Na sastanku je posebna pažnja posvećena izraelskim specijalističkim znanjima u oblasti poljoprivrede i vještačke inteligencije, kao i mogućnostima njihove primjene u Crnoj Gori. Takođe, razgovarano je o saradnji između crnogorskog državnog univerziteta i izraelskih akademskih institucija, kroz programe stipendiranja koji bi omogućili studentima iz Crne Gore boravak i usavršavanje u Izraelu. Turizam je bio još jedna od ključnih tema sastanka, s obzirom na to da Crna Gora ove godine očekuje dolazak oko 150.000 izraelskih turista, što ih svrstava na drugo mjesto po brojnosti, odmah nakon gostiju iz Srbije. Ministri su razgovarali i o mogućim investicijama u infrastrukturu, posebno o rješenjima za brži prelazak Boke Kotorske trajektnom linijom, gdje Izrael može ponuditi svoja inovativna iskustva.

Boravak u Tel Avivu ministar Radunović je iskoristio za **susret sa izraelskim investitorima** tokom kojeg je razgovarano o konkretnim investicionim projektima i potencijalnim oblastima saradnje, pri čemu je iskazan visok stepen interesovanja za ulaganje u različite sektore u Crnoj Gori. Među prisutnim investitorima bio je i predsjednik Upravnog odbora kompanije Big Fashion, koja je vlasnik najvećeg trgovačkog centra u našoj državi. Ministar je ovom prilikom naglasio posvećenost Vlade unapređenju poslovne klime i stvaranju uslova koji će olakšati dolazak izraelskih, ali i drugih kredibilnih stranih investitora i realizaciju zajedničkih projekata.

II ZNAČAJ POSJETE

Bilateralne odnose Crne Gore i Izraela karakterišu dugogodišnje prijateljstvo i saradnja u brojnim oblastima od obostranog značaja. Ovogodišnja posjeta ministra Radunovića rezultat je inicijative novoimenovane ambasadorke Izraela Nj. E. Avivit Bar-Ilan tokom njene posjete Crnoj Gori u decembru prošle godine, kojom prilikom je izrazila zainteresovanost za dalje produbljivanje odnosa između dvije države sa posebnim akcentom na pokretanje inicijativa u sferi turizma, ekologije i infrastrukturnog razvoja.

Posjeta crnogorske delegacije i ministra Radunovića Izraelu, takođe iskaz je posvećenosti jačanju partnerskih odnosa i još jedan konkretan korak ka unapređenju ekonomske saradnje, na čemu će Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine nastaviti aktivno da radi u predstojećem periodu.

ZAKLJUČAK

1. Vlada Crne Gore se na sjednici od _____ 2025. godine upoznala sa Izvještajem o službenoj posjeti ministra prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, Slavena Radunovića Državi Izrael, 25-28. februar 2025. godine.